Beste [naam],

De Belastingdienst gaat vanaf 1 januari 2025 strenger optreden tegen schijnzelfstandigen. Dat zijn werkenden die zich presenteren als zelfstandigen terwijl er volgens het arbeidsrecht sprake is van een dienstverband. Daarnaast komen er strengere wetten die het werken met zelfstandigen verder zullen reguleren. Deze ontwikkelingen brengen risico's mee voor ons bedrijf. Wij hebben kritisch gekeken naar alle zelfstandigen die op opdrachtbasis voor [naam organisatie] werken. 
Helaas is na onze analyse gebleken dat de werkrelatie tussen [naam B.V. ZZP’er] en [naam organisatie] kenmerken vertoont van schijnzelfstandigheid. Hierdoor wordt het vanaf 1 januari 2025 moeilijk om jou als zelfstandige in te huren zonder risico op boetes en andere sancties. 
Maar: we willen graag blijven samenwerken. Om dit ook na 1 januari 2025 mogelijk te maken, willen wij jou een flexibele arbeidsovereenkomst aanbieden. Zo kan je vrijheid en flexibiliteit blijven ervaren, maar dan mét de zekerheid van een arbeidsovereenkomst. Hieronder zetten wij de voordelen van een flexibele vaste aanstelling voor je op een rij:
Financiële zekerheid: ben je in loondienst? Dan profiteer je van een gegarandeerd inkomen, betaald verlof en een pensioenregeling. Inkomensschommelingen behoren tot het verleden. 
Sociaal vangnet: een arbeidsovereenkomst geeft toegang tot een sociaal vangnet. Als je tijdelijk niet kunt werken, bijvoorbeeld door ontslag, dan heb je in de meeste gevallen recht op een uitkering. Bij ziekte betalen wij je loon maximaal twee jaar door. Ook bouw je pensioen op en ontvang je een uitkering gelijk aan 100% van jouw dagloon tijdens zwangerschapsverlof. [alleen bij vrouwelijke medewerkers]
Vakantiegeld en vakantiedagen: je ontvangt 8% van je bruto jaarloon als vakantiegeld en bouwt jaarlijks [aantal] vakantiedagen op. Tijdens je vakantie wordt je loon dus doorbetaald.
Professionele Ontwikkeling: wij bieden werknemers diverse bijscholingsmogelijkheden en trainingen om je professionele ontwikkeling te stimuleren.
Verlichting van werkdruk: jij kunt je focussen op het verlenen van zorg omdat wij de administratieve taken voor onze rekening nemen. Je hoeft geen boekhouding meer bij te houden.
Verbeterde arbeidsvoorwaarden: ontdek onze uitgebreide arbeidsvoorwaarden, waaronder [opsomming, bijv. een reiskostenvergoeding], en onze uitstekende pensioensregeling. 
Hypotheek: een vast contract vergroot de kans op een hypotheek. 
Flexibiliteit: ook in loondienst is flexibiliteit mogelijk. We kunnen een vaste arbeidsomvang afspreken, zonder de te werken tijdstippen vast te leggen. Een deeltijd contract is ook een optie.
Bij interesse nodigen wij je graag uit voor een persoonlijk gesprek om de details van de arbeidsovereenkomst te bespreken en eventuele vragen te beantwoorden. Neem contact op met [naam contactpersoon] via [e-mailadres] of [telefoonnummer] om een afspraak te maken of voor meer informatie.
We kijken uit naar een succesvolle voortzetting van onze samenwerking!

Met vriendelijke groet,
[Naam]
[Functie]

